

# 「JAPAN EXPO MALAYSIA 2025」 "ジャパンTABIゾーン"ブース出展のご案内



## "マレーシア最大の日本フェスティバル"JAPAN EXPO MALAYSIAの 自治体PR・インバウンドPRゾーンが「ジャパンTABIゾーン」です!!

**訪日インバウンドはもちろん、日本の食、農産・物産、アーティスト、カルチャー、アニメ、コスプレ、ヘルス&ウェルネス、そして教育等、数多くの自治体・施設・企業が出展**。会場は今年から Kuala Lumpur Convention Centreにて開催。 "ジャパンTABIゾーン"公式メディアへの掲載、日本語対応事務局設置、ジャパンTABIゾーン懇親会の開催と、クアラルンプールでのPRに有効な施策が満載です! マレーシア市場へのプロモーション施策のひとつとして、ぜひ出展下さい。

### 第6回「JAPAN EXPO MALAYSIA 2025」 開催概要

1、日時:2025年 7月18日(金)~7月20日(日) 10:00-21:00予定

2、場所: Kuala Lumpur Convention Centre

住所: 50088 Kuala Lumpur, Wilayah Persekutuan Kuala Lumpur, Malaysia

- 3、主催: G-Yu Creative 共催: Siam Connection Sdn Bhd
- 4、来客層: アッパーミドル 若者 40%, 家族 40%, その他 20%予想
- 5、予想来場者数:約10万人(全3日間 チケット制)
- 6、「ジャパンTABIゾーン」ブース出展費用/1小間:380,000円 早期申込割引340,000円(3月31日迄正式申込)

(現地税含む、事務局手数料35,000円別途請求、公式メディア掲載×1回付)

7、出展までのスケジュール

出展事前意思表明提出締切: 3月14日(金)17時(日本時間)迄次頁の事前意思表明をご提出の団体に出展案内を送付します。

※早期申込割引適用は3月31日申込分迄 ※ブースが埋まり次第終了。





KLCC Convention Centre

「ジャパンTABIゾーン」は、インバウンドPRはもちろん、自治体様の物産・農産、食等のPRも多数ご出展頂いております。お気軽にお問い合わせ下さい。

## 「JAPAN EXPO MALAYSIA」"ジャパンTABIゾーン"ブース出展意思表明書

「JAPAN EXPO MALAYSIA2025」 ジャパンTABIゾーンブース出展をご検討の自治体・企業さまは、以下の"ジャパンTABIゾーン"ブース出展意思表明書フォームに必要事項をご記入頂き、メールまたはFAX下さい。 ブース出展意思表明書をご提出頂いた自治体様・民間事業者様に対して、今後、出展に関する詳細情報、正式申込手続き等について、お知らせさせて頂きます。(以下のブース出展意思表明書は、出展ご検討の小間数を事前に把握する為のものです。正式なお申込みではありません。)

【「JAPAN EXPO MALAYSIA」ブース出展意思表明書】			申込日	年	月	日
企業·団体名						
ご担当者名						
ご連絡先	電話番号/		メールアドレス/			
ブース小間数		小間 ※希望小間数	をご記入下さい	, \ <sub>o</sub>		

#### ※2025年3月31日(月)までに正式申込の場合、ブース小間早期割引 380,000円⇒340,000円/1小間

- ※正式申込締切は4月30日(水)です。4月30日(水)を過ぎても小間に空きが有れば、ブース出展のお申込は可能ですが、 次回は人気の展示会場で開催の為、お早目のお申込をお勧めします。ブース小間は決定優先です。
- ※ブース小間のみのお申込みには、事務局手数料(ブース小間取次・連絡・調整手数料)35,000円を別途頂戴します。
- ※弊社(インフィニティ・コミュニケーションズ)にお申込頂く出展者様が、ブース小間と同時に通訳手配、ブース装飾・施工、モニター
- 等の備品手配、現地印刷、海外輸送10万円以上を発注の場合には、事務局手数料(35,000円)を無料とさせて頂きます。

#### 【スタンダードブース小間 出展概要】

- ・ブースサイズ / 3,000×3,000mm=9m H2,490mm
- •付帯設備/①出展社名看板
  - ②カウンターデスク×1
  - ③電源コンセント(13A)
  - ④ 椅子×2 ⑤ゴミ箱×1
- ・公式メディア無料広告掲載含む
- ・ブース小間代/380,000円(早期申込割引340,000円※3/31迄申込)



1小間ブース (3,000×3,000mm)

## **↓ ↓ ↓ お問い合わせ・お申込みは下記までご連絡下さい! ↓ ↓ ↓**「JAPAN EXPO MALAYSIA 2025」ジャパンTABIゾーン出展窓口

インフィニティ・コミュニケーションズ株式会社 JAPAN EXPO MALAYSIA出展事務局

担当 : 担当/柴田、斎藤 メール: event@dccom.co.jp

〒150-0045 東京都渋谷区神泉町10-10 VORT渋谷神泉5階

TEL 03-6712-6157 FAX 03-6712-6158

※"ジャパンTABIゾーン"ブース出展における輸送手配や、ブース通訳手配、追加備品手配等賜ります。 ご希望の際はお気軽にお問合せください。

## 出展意思表明締切/3月14日(金)17:00迄